## RMA Powerpack



Le RMA Powerpack est une aide à la propulsion pour le tiers. Ce système est déjà connu depuis longtemps et il a prouvé son efficacité.

Le RMA Powerpack est manable, facile à utiliser et montable sans outils.

Ni les longues distances, ni les pentes, ni les ponts ne sont plus aucune problème.

Le RMA Powerpack est facilement démontable. Ceci assure que votre chaise roulante reste bien pliable pour le transport dans une voiture. Le RMA Powerpack est compatible avec plusieurs marques et types des chaises roulantes.







Autonomie: 15 km Vitesse: 5 km/h Poids total: 13,2 kg Poids maximum de l'utilisateur: 136 kg Batteries: 22 a/h

Démontable Commande facile Roule en avant ou en arrière

Compatible avec plusieurs marques et types. Contactez Révimex sprl pour la compatibilité.



